



Výnos děkana FF UHK č. 5/2022

Podmínky přijímacího řízení pro doktorské studium ve studijním programu Historie pro akademický rok 2022/2023

I. Úvodní ustanovení

Tímto výnosem je vypisováno přijímací řízení na akademický rok 2022/2023 ve studijním programu Historie (prezenční a kombinovaná forma studia).

II. Podmínky přijetí

Podmínkou přijetí je ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském stupni studia a splnění podmínek přijímací zkoušky, která se koná ústní formou. Návrh na přijetí uchazečů do doktorského studijního programu Historie předkládá děkanovi FF UHK v souladu se Studijním a zkušebním řádem UHK příslušná oborová rada na základě návrhu komise pro přijímací zkoušky. Komise pro přijímací zkoušky stanoví pořadí pro přijetí jednotlivých uchazečů. Přijímací zkouška je hodnocena body a minimální hranice úspěšnosti činí 60 % z celkového počtu 100 bodů. O přijetí či nepřijetí ke studiu rozhoduje děkan fakulty. Po dohodě s uchazečem lze změnit během přijímacího řízení formu studia, obor studia měnit nelze.

III. Náplň přijímací zkoušky

Uchazeč o přijetí do doktorského studia absoluuje ústní přijímací zkouškou, která se skládá z pohovorů z jednoho cizího jazyka dle výběru uchazeče (angličtina, francouzština, němčina, ruština) a z pohovoru před komisí.

Cílem cizojazyčného pohovoru je zjistit, zda má posluchač předpoklady k tomu, aby během studia absolvoval dílčí doktorskou zkoušku z cizího jazyka. Vyžadují se základní komunikační dovednosti, schopnost porozumět předloženému odbornému textu a reagovat na otázky z něj vyplývající, prezentace zvoleného tématu disertační práce v cizím jazyce.

Po absolvování jazykového pohovoru následuje prezentace tématu disertační práce před komisí. Uchazeč o studium předkládá projekt (5–10 stránek), v němž nastíní problematiku zamýšleného výzkumu: východiska, prameny a literaturu, pracovní hypotézy, metody a předpokládané cíle výzkumu. Zamýšlené téma disertační práce posluchač představí komisi a reaguje na otázky, které jsou mu kladeny.

IV. Způsob podávání přihlášek

Přihláška se podává elektronicky.

K vytištěnému opisu elektronické přihlášky uchazeč přiloží:

- úředně ověřenou kopii diplomu,
- strukturované CV,
- přehled publikační činnosti,
- návrh disertačního projektu,
- případné potvrzení o jazykových předpokladech (certifikáty atp.).

Přihlášky včetně stručného životopisu, publikační činnosti, návrhu disertačního projektu a ověřené kopie diplomu o ukončeném vysokoškolském studiu příslušného oboru přijímá studijní oddělení FF UHK na adrese:

Filozofická fakulta UHK
Rokitanského 62
500 03 Hradec Králové

Poplatek za podání přihlášky 500,- Kč poukazujte na číslo účtu: 4341822/0800, Variabilní symbol = 13990, Specifický symbol = oborové číslo elektronické přihlášky

V. Nepřítomnost u přijímací zkoušky a náhradní termín přijímací zkoušky

V případě nepřítomnosti uchazeče (i omluvené) u přijímací zkoušky se náhradní termín pro vykonání přijímací zkoušky neposkytuje.

VI. Vydání rozhodnutí o přijetí/nepřijetí

Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí bude vydáno do 7 dnů od konání přijímacího pohovoru. V případě, že uchazeč je doporučen k přijetí, ale nedoložil nejpozději v den konání přijímací zkoušky doklad o ukončení magisterského vzdělání (úředně ověřenou kopii diplomu či potvrzení o absolvování magisterského vzdělání), bude mu rozhodnutí vydáno až po doložení požadovaných dokladů. Nejzazší termín pro doložení dokladu o ukončení vzdělání je 16. 9. 2022.

VII. Právo nahlížet do rozhodných materiálů

Dle § 50 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů v platném znění má uchazeč právo nahlédnout do všech svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o

jeho přijetí, a to i v době před sdělením rozhodnutí o přijetí či nepřijetí. Termíny, kdy uchazeč může do těchto materiálů nahlédnout, lze dohodnout s tajemnicí či tajemníkem příslušné oborové rady.

VIII. Závěrečné ustanovení

Tento výnos nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho zveřejnění na úřední desce FF UHK.

Mgr. Jan Prouza, Ph.D.
děkan FF UHK

Příloha

Harmonogram přijímacího řízení a počty přijímaných uchazečů do doktorského studijního programu FF UHK Historie

Harmonogram přijímacího řízení a počty přijímaných uchazečů do doktorského studijního programu FF UHK Historie

Termín podání přihlášky: do 31. 7. 2022

Termín konání přijímacího pohovoru: v rozmezí 7. 9. 2022 – 9. 9. 2022

Nejvyšší počet přijímaných uchazečů do studijního programu:

4 (pro obě formy studia dohromady)